

शिवराज राक्षे 'महाराष्ट्र केसरी'

महेंद्र गायकवाडला चितपट करीत पटकावली मानाची गदा



पुणे : प्रतिनिधी
पुण्यात आयोजित ६५व्या महाराष्ट्र केसरी कुस्ती स्पर्धेच्या अंतिम सामन्याचा थरार शनिवारी (दि. १४) रंगला. 'महाराष्ट्र केसरी'ची मानाची गदा पटकावण्यासाठी महेंद्र गायकवाड विरुद्ध शिवराज राक्षे यांच्यात लढत झाली. यामध्ये शिवराज हा महेंद्रला चितपट करून विजयी झाला. नांदेडचा शिवराज राक्षे आणि सोलापूरचा महेंद्र गायकवाड यांच्यात झालेल्या लढतीमध्ये शिवराजने एका मिनिटात महेंद्रला अस्मान दाखवत 'महाराष्ट्र केसरी'च्या मानाच्या गदेवर नाव कोरले. शिवराजने माजी विजेत्या हर्षवर्धनला ८-१ असे पराभूत करीत अंतिम फेरी गाठली होती, तर महेंद्रने वाशिमच्या सिकंदर शेखचा

६-४ असा पराभव केला होता. या वेळी प्रमुख पाहुणे म्हणून उपमुख्यमंत्री देवेंद्र फडणवीस, अखिल भारतीय कुस्तीगीर महासंघाचे अध्यक्ष खासदार ब्रिजभूषण सिंग, मंत्री चंद्रकांत पाटील, गिरीश महाजन यांची उपस्थिती होती. मान्यवरांच्या हस्ते शिवराज राक्षेला 'महाराष्ट्र केसरी'ची मानाची गदा, महेंद्रा थार जीप आणि पाच लाख रुपये देऊन गौरविण्यात आले. विशेष म्हणजे दोन्ही मल्ल हे पुण्याच्या तालमीतच तयार झाले आहेत. वस्ताद काका पवार आणि गोविंद पवार यांच्या कात्रज येथील आंतरराष्ट्रीय क्रीडा संकुल तालमीत दोघांनी कुस्तीचे धडे गिरवले आहेत. वस्ताद काका पवार यांच्या शिष्याने यंदा 'महाराष्ट्र केसरी' होण्याचा मान मिळविला.

राम प्रहर

रविवार, १५ जानेवारी २०२३
वर्ष १५ अंक १७८
www.ramprahar.com
पाने ८ किंमत ₹२ रायगड

अंतरंग
आपटा येथे जुगार खेळणाऱ्या १० जणांवर गुन्हा दाखल/२
पेणजवळ रेल्वे रुळाला तडा; कर्मचाऱ्याची सतर्कता/५
रिले स्पर्धेत रायगड जिल्ह्यातील मुर्लीचे वश/८

कोकण शिक्षक मतदारसंघ निवडणूक

ज्ञानेश्वर म्हात्रे यांच्या विजयाचा निर्धार

रोह्यात महायुतीची आढावा बैठक; प्रमुख नेते, पदाधिकाऱ्यांची उपस्थिती

घाटाव : प्रतिनिधी
कोकण विभाग शिक्षक मतदारसंघातील भाजप, बाळासाहेबांची शिवसेना, आरपीआय महायुतीचे उमेदवार ज्ञानेश्वर म्हात्रे यांच्या प्रचारार्थ रायगड जिल्ह्यातील प्रमुख नेते, पदाधिकाऱ्यांची संयुक्त आढावा बैठक शनिवारी (दि. १४) रोह्यात आयोजित करण्यात आली होती. या वेळी भाजप जिल्हाध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर, माजी मंत्री व विद्यमान आमदार रविशेट पाटील, बाळासाहेबांच्या शिवसेनेचे प्रतोद आमदार भरत गोगावले यांची प्रमुख उपस्थिती लाभली. घाटाव एमआयडीसीतील आरआयआरसी हॉलमध्ये झालेल्या बैठकीस बाळासाहेबांच्या



शिवसेनेचे रायगड जिल्हा प्रमुख प्रमोद घोसाळकर, भाजप नेते अॅड. महेश मोहिते, प्रदेश सरचिटणीस रवी मुंडे, जिल्हा उपाध्यक्ष राजेश मपारा, वैकुंठ पाटील, सरचिटणीस अविनाश कोळी, मिलिंद पाटील, युवा

मोर्चा जिल्हाध्यक्ष अमित घाग, महिला मोर्चा जिल्हा अध्यक्ष हेमा मानकर, पेणच्या माजी नगराध्यक्ष प्रीतम पाटील, भाजप रोहा तालुका अध्यक्ष सोपान जांभेकर, बाळासाहेबांच्या शिवसेनेचे तालुका प्रमुख अॅड. मनोजकुमार

शिंदे, उपतालुकाप्रमुख संदेश मोरे यांच्यासह पदाधिकारी, कार्यकर्ते उपस्थित होते. या वेळी मान्यवरांनी मार्गदर्शन करून महायुतीचे उमेदवार ज्ञानेश्वर म्हात्रे यांच्या विजयाचा निर्धार व्यक्त केला. बैठकीनंतर भाजप जिल्हा

अध्यक्ष आमदार प्रशांत ठाकूर यांनी प्रसारमाध्यमांशी बोलताना सांगितले की, रायगड जिल्ह्यात एकूण १०,१२३ इतके शिक्षक मतदार आहेत. त्या सर्वांपर्यंत पोहचण्यासाठी जिल्ह्यातील महायुतीच्या प्रमुख पदाधिकाऱ्यांची संयुक्त बैठक झाली. जिल्ह्यातील प्रमुख पदाधिकारी व सहकार्यांनी सर्व शिक्षक मतदारांना या निवडणुकीत योग्य उमेदवारास मतदान करण्याचे आवाहन करावे. महायुतीचे उमेदवार ज्ञानेश्वर म्हात्रे यांनी त्यांच्या संघटनेच्या माध्यमातून शिक्षकांच्या समस्या सोडविण्याचा प्रयत्न केलाय. त्यामुळे या निवडणुकीत म्हात्रे सर विजय संपादित करतील, असा विश्वास आहे. (पान २ वर..)

खांदा कॉलनीतील अखंड हरिनाम सप्ताहाची सांगता

केंद्रीय मंत्री भागवत कराड, भाजप नेत्या पंकजा मुंडे यांची भेट



पनवेल : रामप्रहर वृत्त
श्री संत वामनभाऊ व भगवानबाबा पुण्यतिथीनिमित्त खांदा कॉलनीत अखंड हरिनाम सप्ताह आयोजित करण्यात आला होता. या सप्ताहाला शुक्रवारी (दि. १३) केंद्रीय अर्थ राज्यमंत्री भागवत कराड यांनी भेट दिली. सप्ताहाची सांगता शनिवारी (दि. १४) ह.भ.प. सुदाम महाराज पानेगावकर यांच्या काल्याच्या कीर्तनाने झाली. अखेरच्या दिवशी भाजपच्या राष्ट्रीय सचिव, माजी मंत्री पंकजा

मुंडे यांनी सप्ताहाला भेट दिली. खांदा कॉलनीतील पोलीस ठाण्यासमोरील मैदानात ७ ते १४ जानेवारीदरम्यान हरिनाम सप्ताह रंगला. यानिमित्त विविध धार्मिक कार्यक्रम झाले. या सप्ताहाला शुक्रवारी केंद्रीय अर्थ राज्यमंत्री भागवत कराड यांनी भेट देत



वंदन केले. या वेळी त्यांनी श्री संत वामनभाऊ, भगवानबाबा आणि स्व. गोपीनाथ मुंडे यांच्या आशीर्वादांमुळे मी जनतेची सेवा करीत आहे. जनतेसोबत असलेली नाळ तुटू देणार नाही, वाही दिली, तर सप्ताहाला अखेरच्या दिवशी भाजप नेत्या

पुणे हादरले! एकाच कुटुंबातील चौघांची आत्महत्या

पुणे : प्रतिनिधी
पुण्यातील मुंडवा परिसरात राहणाऱ्या एकाच कुटुंबातील चार जणांनी विषारी द्रव्य पिऊन आत्महत्या केल्याची धक्कादायक घटना शुक्रवारी (दि. १३) रात्री घडली. यामध्ये पती-पत्नी आणि दोन मुलांचा समावेश आहे. आर्थिक कारणावरून त्यांनी हे टोकाचे पाऊल उचलल्याचा प्राथमिक अंदाज आहे. आत्महत्या केलेल्या कुटुंबीयांच्या घराचा दरवाजा बंद असल्याने जवळच राहणाऱ्यांना संशय आला होता. याबाबत त्यांनी पोलीसांना माहिती दिली. त्यानंतर सर्व प्रकार उघड झाला.

राष्ट्रवादीच्या खासदाराचे सदस्यत्व रद्द

हल्लाप्रकरणी मोहम्मद फैजल यांच्यावर कारवाई
नवी दिल्ली : वृत्तसंस्था राष्ट्रवादी काँग्रेसचे लक्षद्वीप येथील खासदार मोहम्मद फैजल यांचे लोकसभेतील सदस्यत्व रद्द करण्यात आले आहे. फैजल यांना एका प्रकरणात १० वर्षांची शिक्षा सुनावण्यात आली आहे. त्यामुळे त्यांना अपात्र करण्यात आले असल्याची माहिती लोकसभा सचिवालयकडून देण्यात आली. राष्ट्रवादी हा मोठा धक्का आहे. २००९ साली लोकसभा निवडणुकीत प्रचारदरम्यान काँग्रेसचे नेते पी. एम. सईद यांचे जावई आणि काँग्रेस नेते मोहम्मद सालेह यांच्यावर हल्ला झाला होता. या हल्ल्यात जखमी झालेल्या सालेह यांना तत्काळ रुग्णालयात दाखल करण्यात आले होते. सालेह यांच्यावर झालेल्या हल्ला प्रकरणात फैजल यांनी मदत केल्याचा आरोप आहे. या प्रकरणात लक्षद्वीपमधील कवरती जिल्हा आणि सत्र न्यायालयाने खासदार फैजल यांच्यासह अन्य तीन जणांना तुरुंगवासाची शिक्षा सुनावली तसेच चौघांनाही एक लाख रुपयांचा दंड ठोठावला आहे. त्यामुळे फैजल यांची खासदारकी रद्द करण्यात आली आहे.

निवडक

राहुल गांधींच्या यात्रेदरम्यान पंजाबमधील खासदाराचा मृत्यू
जालंधर : काँग्रेस नेते राहुल गांधी यांच्यासोबत भारत जोडो यात्रेत चालत असताना शनिवारी (दि. १४) पंजाबमधील जालंधरचे खासदार संतोखसिंग चौधरी (वय ७७) यांचा मृत्यू झाला. फिझोर येथे यात्रेत अचानक त्यांना हृदयविकाराचा झटका आला. त्यांना रुग्णालयात दाखल केले असता डॉक्टरांनी मृत घोषित केले. केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरींना जीवे मारण्याची धमकी नागपूर : भाजपचे ज्येष्ठ नेते आणि केंद्रीय मंत्री नितीन गडकरी यांना जीवे मारण्याची धमकी आली आहे. नागपूर येथील त्यांच्या कार्यालयात अंडरवर्ल्ड डॉन दाऊद इब्राहिमच्या नावे खंडणीसाठी धमकीचा फोन आला होता. यानंतर सुरक्षा यंत्रणा सतर्क झाल्या असून ना. गडकरी यांचे निवासस्थान आणि जनसंपर्क कार्यालयाजवळ पोलीसांचा मोठा ताफा तैनात करण्यात आला आहे.

पोलादपुरातील उपोषणाची यशस्वी सांगता



पोलादपूर : तालुक्यातील दिविल ग्रामपंचायत निवडणुकीच्या मतमोजणीदरम्यान जाहीर झालेला निकाल बदलण्याच्या कृतीविरोधात भाजप उमेदवारांचे प्रतिनिधी विश्वास नलावडे यांनी आमरण उपोषण सुरू केले होते. आमदार प्रवीण दरेकर यांनी मध्यस्थी करीत उपोषणाची शनिवारी यशस्वी सांगता केली. वृत्त पान ५ वर.. (छाया : शैलेश पालकर)

रायगडचा पारा घसरला; माथेरानचे तापमान ११.६ अंश

अलिबाग : प्रतिनिधी
गुलाबी थंडीची प्रतीक्षा करणाऱ्या नागरिकांना गेल्या काही दिवसांत थंड वातावरणाचा व दाट धुक्याचा अनुभव येऊ लागला आहे. काही भागात तर सकाळी ९ वाजले तरी धुक्याची चादर पहायला मिळते. माथेरानमध्ये शनिवारी (दि. १४) या मोसमातील सर्वात कमी म्हणजे ११.६ अंश सेल्सिअस तापमानाची नोंद झाली. दरम्यान, थंडीमुळे टिकटिकाणी शेकोटीचा आनंद नागरिक घेताना दिसत आहेत. या वर्षाही लांबलेल्या पावसाने ऋतूचक्रावर परिणाम होऊन थंडी व धुके गायब

पोलीसांनी नोंदविला उर्फा जावेदचा जबाब

मुंबई : प्रतिनिधी
चित्रचित्र कपड्यांमुळे नेहमीच चर्चेत असणारी अभिनेत्री व मॉडेल उर्फा जावेद हिने शनिवारी (दि. १४) आंबोली पोलीस ठाण्यात हजर होत आपला जबाब नोंदविला. हाता उर्फासंदर्भात पोलीस काय भूमिका घेतात याकडे लक्ष लागले आहे. सार्वजनिक ठिकाणी अंगप्रदर्शन केल्याने उर्फाविरोधात भाजप महिला मोर्चाच्या प्रदेशाध्यक्ष चित्रा वाघ यांनी पोलीसांत तक्रार केली होती. त्यानुसार पोलीसांनी उर्फाला नोटीस बजावली होती. उर्फा ही तोकड्या कपड्यांमध्ये फिरून नग्नता व अश्लीलतेचा प्रचार करीत असल्याचा वाघ यांचा आरोप आहे.



पनवेल, उरणमध्ये रस्ते सुरक्षा अभियान

वाहतुकीचे नियम पाळण्याबाबत जनजागृती

पनवेल : वार्ताहर
रस्ता सुरक्षा अभियान २०२३ सर्वत्र राबवण्यात येत आहे. या अभियानांतर्गत पनवेल, नवी मुंबई, उरण यांसह विविध ठिकाणी जनजागृतीपर कार्यक्रम राबवण्यात



येत आहेत. त्यांतर्गत पनवेल शहरातील पंचमुखी सिग्रल, नवीन पनवेल सिग्रल, एचडीएफसी सर्कल व खांदा वसाहत येथे वाहतुकीचे नियम पाळण्याबाबत जनजागृती करण्यात आली. या मध्ये वाहनचालकांना सीट बेल्टचा वापर करणे, हेल्मेट वापरणे, मद्यपान करून गाडी न चालवणे यांसाख्या गोष्टी पथनाट्य आणि फलकांच्या माध्यमातून समजावण्यात आल्या.

या रस्ता सुरक्षा अभियान संदर्भात पनवेल वाहतूक शाखेचे वरिष्ठ पोलीस निरीक्षक संजय नाळे व त्यांचे पथक त्याचप्रमाणे कळंबोली वाहतूक शाखेचे पोलीस उपनिरीक्षक भरत साळुंके व पोलीस उपनिरीक्षक मोहन मुळीक यांनी हेल्मेट वापरसंदर्भात अधिक माहिती देत वाहतुकीचे नियम सर्वांनी पाळवे, असे आवाहन केले.

मोटरसायकल हेल्मेट रॅली

उरण : प्रतिनिधी
उरणमध्ये पनवेल प्रादेशिक परिवहन विभाग आणि येथील विविध मोटार ट्रेनिंग स्कूलच्या माध्यमातून



रस्ता सुरक्षा अभियान २०२३ अंतर्गत मोटरसायकल हेल्मेट रॅलीचे आयोजन करण्यात आले होते.

पनवेल प्रादेशिक परिवहन विभागाचे अधिकारी अभय देशपांडे, उपप्रादेशिक परिवहन अधिकारी अनिल पाटील, सहाय्यक उपप्रादेशिक परिवहन अधिकारी गजानन ठोंबरे, सचिन विधाते,

निलेश धोटे यांच्या मार्गदर्शनाखाली मोटार वाहन निरीक्षक दिनेश बागुल, संजय पाटील तसेच सहाय्यक मोटार वाहन निरीक्षक यांचे प्रमुख उपस्थितीत रस्ता सुरक्षा अभियान २०२३ अभियानांतर्गत आयोजित मोटरसायकल हेल्मेट रॅलीला हिरवा झेंडा दाखवून सुरुवात करण्यात आली.

उरण केअर पॉईंट हॉस्पिटल ते एनएनएमटी स्टॉप, उरण असे मोटारसायकल हेल्मेट रॅलीचे आयोजन करण्यात आले होते. या वेळी श्री एकविरा मोटार ट्रेनिंग स्कूलचे बळीराम ठाकूर, उरण मोटार ट्रेनिंग स्कूलचे दानिश मुकरी, हरि हरेश्वर मोटार ट्रेनिंग स्कूलचे जितेंद्र प्रधान, गणेश मोटार ट्रेनिंग स्कूलचे गणेश भोईर, श्री राधोबा मोटार ट्रेनिंग स्कूलचे प्रितम पाटील, वाहनचालक, नागरिक आदी उपस्थित होते.

न्यायवृंदाच्या सहकार्याने वकील संघटनेची ध्येयपूर्ती -अॅड. भुजबळ

पनवेल : प्रतिनिधी
न्यायवृंदाने आवश्यक तेथे सहकार्याची भूमिका घेऊन वकील संघटनेची ध्येयपूर्ती करण्यासाठी पुढे यावे, अशी माफक अपेक्षा पनवेल वकील संघटनेचे अध्यक्ष अॅड. मनोज भुजबळ यांनी न्यायवृंदातर्फे शुक्रवारी (दि. १३) आयोजित पनवेल वकील संघटना नवनिर्वाचित कार्यकारिणीचा परिचय व सत्कारावेळी व्यक्त केली.



सोहब, गोडसे मॅडम, प्रथम वर्ग न्यायवृंदाधिकारी तथा दिवाणी न्यायाधीश कनिष्ठ स्तर पांडे साहेब, सोनवलकर, इंदलकर, मुजावर मॅडम आदी न्यायवृंदातर्फे पनवेल वकील संघटना नवनिर्वाचित कार्यकारिणीचा परिचय, सत्कार आयोजित करण्यात आला होता. पनवेल वकील संघटना सन २०२२ ते २०२५ साठीच्या कार्यकारिणी निवडणुकीत ९१ टक्के मतदान झाल्याबद्दल जागरूक वकील मतदारांचे कौतुक करण्यात आले. अतिशय खेळीमेळीच्या वातावरणात झालेल्या निवडणुकीत विक्रमी मताधिक्याने सलग तिसऱ्यांदा अध्यक्षपदी विराजमान होण्याचा बहुमान प्राप्त झालेल्या अॅड. मनोज भुजबळ यांचे हार्दिक अभिनंदन करत त्यांना बार कौन्सिल ऑफ महाराष्ट्र अॅड गोवाच्या येणाऱ्या निवडणुकीत उमेदवारीसाठी आणि

निवडून घेण्यासाठी तिरिक्त जिल्हा व सत्र न्यायाधीश जयराज वडने यांनी मनःपूर्वक शुभेच्छा दिल्या. कार्यकारिणीचे प्रल्हाद खोपकर, सीमा भोईर, सुशांत घरत, तोकडे, विशाल मुडकर, प्रमती माळी, छाया म्हात्रे आणि भूषण म्हात्रे आदींचे स्वागत, सत्कारदेखील न्यायवृंदातर्फे करण्यात आले. बार-बॅच समन्वय वृद्धिंगत करणे, ज्युनिअर वकिलांना सहकार्य करणे, न्यायालय इमारतीच्या समस्या तडीस नेणे यादृशेने वाटचाल करत असताना न्यायवृंदानेदेखील सहकार्याची भूमिका घेऊन वकील संघटनेची ध्येयपूर्ती करण्यासाठी पुढे यावे, असे भुजबळ यांनी व्यक्त केले.

तळोजा परिसरात मद्यसाठा जप्त

पनवेल : मध्यवर्ती कक्ष गुन्हे
शाखेने तालुक्यातील तळोजा फेज २ सेक्टर २६ शिक्रे लेबर कॅम्प परिसरात छाप टाकून मोठ्या प्रमाणात देशी-विदेशी साठा हस्तगत केला आहे. तालुक्यातील तळोजा फेज २ सेक्टर २६ शिक्रे लेबर कॅम्प परिसरात बेकायदेशीररीत्या देशी- विदेशी मद्य साठा करून त्याची विक्री होत असल्याची माहिती मध्यवर्ती कक्ष गुन्हे शाखेला मिळाली. त्यानुसार त्यांच्या विशेष पथकाने छाप टाकून जवळपास १९ हजार ९४० रुपये किमतीचा मद्यसाठा हस्तगत केला असून एका व्यक्तीविरोधात कारवाई करण्यात आली आहे.



पनवेल : रयत शिक्षण संस्थेच्या रत्नागिरी जिल्ह्यातील राजापूर येथील आबासाहेब मराठे आर्ट्स, न्यू कॉमर्स, सायन्स कॉलेजला 'रयत'चे मॅनेजिंग कौन्सिल सदस्य, माजी खासदार लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी २० लाख रुपयांची आर्थिक मदत केली आहे. हा निधी कॉलेजमध्ये सोलर पॅनेल आणि कम्प्युटर लॅबसाठी वापरण्यात येणार आहे. या मदतीचा धनादेश लोकनेते रामशेट ठाकूर यांनी कॉलेजचे उपप्राचार्य डॉ. संजय मेखी यांच्याकडे शनिवारी सुपूर्द केला. या वेळी पिंपरी कॉलेजच्या ग्रंथपाल डॉ. तुषी अंब्रे, सामाजिक कार्यकर्ते उद्धव पवार, श्री. उगले आदी उपस्थित होते. (छाया : संकेत भोईर)



पनवेल : मुंबई विद्यापीठ अधिसभा (सिनेट) सदस्यपदी पनवेल येथील मयुरेश नेतकर यांची राज्यपाल भगतसिंह कोश्यारी यांनी नियुक्ती केली आहे. याबद्दल नेतकर यांनी जनार्दन भगत शिक्षण प्रसारक (जेबीएसपी) संस्थेचे सचिव डॉ. एस. टी. गडदे, चांगू काना ठाकूर (सीकेटी) महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. एस. के. पाटील आणि महात्मा फुले महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. गणेश ठाकूर यांची सदिच्छा भेट घेतली. या वेळी 'जेबीएसपी'च्या वतीने महापालिकेचे माजी सभागृह नेते परेश ठाकूर यांच्या हस्ते नेतकर यांचा सत्कार करण्यात आला. इतर मान्यवरांनीही नेतकर यांचे अभिनंदन करून पुढील वाटचालीसाठी शुभेच्छा दिल्या. या वेळी चिन्मय समेक, राकेश भुजबळ आदी उपस्थित होते.



पनवेल : भाजप ओबीसी सेल तालुका उपाध्यक्ष शांतराम पाटील यांना वाढदिवसानिमित्त भाजप तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी शुभेच्छा दिल्या. या वेळी माजी पं. स. सदस्य भूपेंद्र पाटील, विश्वनाथ कोळी, तालुका उपाध्यक्ष सचिन पाटील, माजी सरपंच राम पाटील, शहर सरचिटणीस अमरीश मोकल आदी उपस्थित होते. (छाया : विकास म्हात्रे)



पनवेल : अनंत जोमा घरत यांचा मुलगा संकेत अनंत घरत यांच्या नवीन घराची वास्तूशांती झाली. भाजप तालुकाध्यक्ष अरुणशेट भगत यांनी तेथे भेट देत पूजेचे दर्शन घेतले. त्यांचे घरत कुटुंबीयांकडून स्वागत करण्यात आले. या वेळी गुलाब घरत व अन्य उपस्थित होते.

पनवेलच्या सीएला शस्त्रखरेदीत अडकविण्याचा प्रयत्न फसला

पनवेल : वार्ताहर
पनवेलच्या एका सनदी लेखापालाला बेकायदेशीर अग्निशस्त्र खरेदी करण्याच्या प्रकरणात अडकविण्याचा सिनेमा स्टॉयल प्रयत्न फसला. फसवणूक प्रकरणात सनदी लेखापालाने कार्यालयात २२ वर्षे काम करणाऱ्या कर्मचाऱ्याला लाचलुचपत विभागाच्या जाळ्यात अडकविल्याचा राग मनात धरून या वादग्रस्त कर्मचाऱ्यानेच सनदी लेखापालाला अडकविण्याचा प्रयत्न केला. बंगळुरुमधील कब्बन पार्क पोलीस ठाण्यात दाखल या घटनेचा गुन्हा दाखल करण्यात आला आहे.



सनदी लेखापाल भाविन गडीया यांच्या कार्यालयात बॅंगलोर येथील कब्बन पार्क पोलीस ठाण्याचे पोलीस ताब्यात घेण्यासाठी आले. बंगळुरु येथे बेकायदेशीर शस्त्र बाळगण्याप्रकरणी अटक करण्यात आलेल्या राहुल नामक आरोपीने तुमचे नाव घेतल्यामुळे तुम्हाला चौकशीसाठी बंगळुरुला यावे लागेल असे पोलिसांचे म्हणणे होते. भाविन गडीया यांना पनवेल

मुख्य सूत्रधार जेलमधूनच ताब्यात
सेल्स टॅक्स विभागाच्या खोट्या नोटीस प्रकरणातून जामिनावर सुटल्यानंतर इरफानने पनवेलमध्ये एका महिलेला घर घेण्याच्या बहाण्याने ६० लाखांची फसवणूक केली होती. या प्रकरणात तळोजा जेलमध्ये असतानाच बंगळुरु पोलिसांनी इरफानला ताब्यात घेतले होते. या प्रकरणात त्याची मुख्य भूमिका असल्याचे उघड झाले. या प्रकरणी अधिक तपास सुरु आहे.

कार्यालयात काम करीत असल्याचा गैरफायदा घेवून सेल्स टॅक्स विभागाच्या अधिकाऱ्यांना हाताशी धरून खोट्या नोटीस पाठवून गडीया यांच्या ग्राहकांकडून पैसे उकळण्याचा प्रयत्न इरफानने केला होता. इरफान आणि सेल्स टॅक्सच्या उच्चपदस्थ अधिकाऱ्याला कोट्यवधीची रक्कम मागितल्याप्रकरणी लाचलुचपत विभागाने रोग्हाथ पकडले. २२ वर्षे काम केलेल्या मालकानेच आपल्याला जेलमध्ये अडकवले याचा राग मनात धरून इरफानने भाविन गडीया यांना अडकविण्यासाठी हे सिनेमास्टॉयल कुबाड रचल्याचे चौकशीत

उघड झाले. मुंबईतून कब्बन पार्क परिसरात शस्त्रे घेऊन जाताना वेळोवेळी मेसेज पाठवून कळविले होते. त्यामुळे पोलिस देखील चक्रावून गेले, परंतु त्यावर गडीया यांचा कोणताही प्रतिसाद नसल्यामुळे बंगळुरु पोलीसदेखील कोळ्यात पडले होते. तुमचे जुने कोणाशी वैर आहे का, तुमचे कोणाशी शत्रुत्व आहे का हा प्रश्न विचारल्यानंतर खोट्या नोटीस प्रकरणी इरफानवर केलेली कारवाई पोलिसांना सांगितल्यानंतर पोलिसांना अटक आरोपीकडून ही कबुली मिळविण्यास यश आले.

रेल्वे प्रवासादरम्यान मोबाईलची चोरी

पनवेल : रेल्वे प्रवासादरम्यान मोबाईल चोरी झाल्याची घटना घडली असून याबाबत प्रवाशाने पनवेल रेल्वे पोलीस ठाण्यात तक्रार दाखल केली आहे. व्यापारी बाल सुब्रमण्यम चार्थ मुनुगंटी हे त्यांच्या कुटुंबीयांसह मडगाव एक्सप्रेसने मुंबईला येत होते. या प्रवासादरम्यान त्यांच्या मोबाईलची चोरी झाल्याची घटना घडल्याने त्यांनी याबाबत पनवेल रेल्वे पोलीस ठाण्यात तक्रार दाखल केली आहे.



खांदा कॉलनीत पोलीस मार्गदर्शन शिबिर

पनवेल : रामप्रहर वृत्त
खांदा कॉलनीमधील आनंदी गुपच्या वतीने गुन्हाबाबत मार्गदर्शन शिबिर आयोजित करण्यात आले होते. यामध्ये पोलीस इन्स्पेक्टर सचिन पवार व पिसाळ यांनी गुन्हेगार व गुन्हेपद्धतीविषयी विविध

उदाहरणासह उपयुक्त माहिती दिली. दोघांचेही आनंदी गुपतर्फे आभार मानण्यात आले. समाजामध्ये होत असलेल्या फसवणुकीबाबत जनजागृती करण्यासाठी एक छोटे खानी मेळावा घेण्यात आला. यामध्ये ऑनलाईन व सोशल मीडियावर

भाजपतर्फे नेत्र तपासणी शिबिर

कळंबोली : रामप्रहर वृत्त
भारतीय जनता पक्ष कळंबोलीच्या वतीने दोन दिवसीय नेत्र तपासणी शिबिर आयोजित करण्यात आले आहे. या शिबिराची सुरुवात शनिवारी (दि. १४) झाली. रविवार (दि. १५)पर्यंत हे शिबिर आहे. या शिबिरात सकाळी १० ते संध्याकाळी ७ वाजेपर्यंत मोफत मशिनद्वारा नेत्र तपासणी करून मिळेल व कमी किमतीमध्ये चष्मा बनून देण्यात येणार असून

कळंबोली सेक्टर-८ सत्यकुंज सोसायटी येथील भारतीय जनता पक्ष आमदार जनसंपर्क कार्यालय येथे आहे. कळंबोली शहर मंडळ अध्यक्ष रविनाथ चरु पाटील व भारतीय जनता पक्ष कळंबोलीचे कार्यालयीन चिटणीस जगदिश खंडेलवाल यांच्या सौजन्याने हे शिबिर आयोजित केले आहे. जास्तीत जास्त लोकांनी शिबिराचा लाभ घ्यावा, असे आवाहन करण्यात आले आहे.





मकरसंक्रातीनिमित्त सुगडांना मागणी

एसबीआय लोणेरे शाखा व्यवस्थापकाचा मृत्यू

माणगावजवळ वाहनाची दुचाकीला धडक

माणगाव : प्रतिनिधी

हिवाळा सुरु झाला की वेध लागतात ते मकरसंक्रातीचे, नवीन उत्साह व नाते संबंध निर्माण करणारा व जतन करणारा हा सण त्यातील विशेष असणाऱ्या विविधांगी प्रथानी ओळखला जातो. तर नवविवाहित महिलांसाठी हा सण खास असतो. दरवर्षी १५ जानेवारीला साजरा होणारा मकरसंक्रातीचे सण तिरुगुळ, पुरणपोळी, पतंग आणि सुगड पूजन अशा विविध प्रथांसाठी प्रसिद्ध आहे. नातेसंबंध दृढ करणारा हा उत्सव आंबालवृद्ध सर्वासाठीच आनंदाची पर्वणी असतो. सुवासिनी महिलांसाठी

नातेसंबंध दृढ करणारा आनंदोत्सव



आनंदाची उधळण करणारा हा सण त्यातील सुगड पूजनासाठी प्रसिद्ध आहे. जानेवारी महिन्यात शेतात तयार होणारे पीक सुगड पूजन करून एकमेकींना देवून या दिवशी सुवासिनी महिला, दिर्घ आयु व सुखी संसाराची मनोकामना करतात. या दिवशी कुंभाराकडील मातीची लहान मडकी विकत घेउन या मडक्यात शेतातील धान्य हरभरा, पावटे इत्यादी पीके पाच मडक्यात भरली जातात. या मडक्यांचे सुवासिनी महिला

सुगड म्हणजे नेमकं काय ?

'सुघट' म्हणजे शेती मालांनी भरलेला घट. नंतरच्या काळात त्याला 'सुगड' म्हणायला लागले. लाल आणि काळ्या रंगाचे छोटे माठ म्हणजे घट. पूर्वीच्या काळात मातीचे हे घट नव्हते. त्यावेळी घरातील लहान गडव्यात हे घट मांडले जात होते. शेतात पिकलेल्या धान्याला घटात भरून मकर संक्रातीच्या दिवशी पूजले जाते.

सुगड तुळशीला दिला जातो तर एक सुगड स्वतःसाठी ठेवला जातो. अशा या आगव्यावेगळ्या पूजनासाठी माणगाव, इंदापूर, गोरेगाव येथील बाजारपेठेत कुंभारवाड्यातून मोठ्या प्रमाणात सुगड विक्रीसाठी आले असून संक्रातीचा सण असल्याने महिलांनी मोठ्या प्रमाणात सुगड खरेदी केली आहेत.

गेल्या वर्षी ज्या किमतीने म्हणजेच दहा रुपयांना सुगड मिळत होते तसेच यावर्षी किमतीत कोणताही बदल नसून पन्नास रुपयांना पाच सुगड मिळत आहेत. लहान मोठ्या आकारातील सुगडना चांगली मागणी असून यानिमित्ताने कुंभारवाडे गजबजले असून बाजारातून सुगड विक्री करण्यासाठी विक्रेते येत आहेत.

रोहा महाविद्यालयात जिल्हास्तरीय नेतृत्वगुण विकास शिबिर

रोहा : प्रतिनिधी

मुंबई विद्यापीठ राष्ट्रीय सेवा योजना कक्ष व कोकण एज्युकेशन सोसायटीचे डॉ. चिंतामणराव देशमुख वाणिज्य व कुसुमताई ताम्हणे कला महाविद्यालय रोहा राष्ट्रीय सेवा योजना विभाग यांच्या विद्यमाने नेतृत्वगुण विकास शिबिर पार पडले. शिबिराचे उद्घाटन महाविद्यालय विकास समितीचे सदस्य लिलाधार थोरवे यांच्या हस्ते झाले. महाविद्यालयाचे प्राचार्य डॉ. अतुल साळुंके कार्यक्रमाचे अध्यक्ष म्हणून उपस्थित होते.



या शिबिरामध्ये रायगड जिल्ह्यातील को.ए.सो. डॉ. सी. डी. महाविद्यालय, सेठ जे. एन. पालीवाला महाविद्यालय, डॉ. नानासाहेब धर्माधिकारी महाविद्यालय कोलाड, एम.बी.मोरे महिला महाविद्यालय धाटाव, जे. एस. एम. महाविद्यालय अलिबाग, एल.एस. पी. एम. महाविद्यालय चोंडी, पी.एन. पी. महाविद्यालय वेक्षि, को.ए.सो. लक्ष्मी शालिनी महिला महाविद्यालय

पेझरी, को.ए.सो.आनंदीबाई प्रधान विज्ञान महाविद्यालय नागोठणे, डी. जी.तटकरे महाविद्यालय तळा, जी.एम. वेदक विज्ञान महाविद्यालय तळा, दोशी वकील महाविद्यालय गोरेगाव, सुंदराव मोरे महाविद्यालय पोलादपूर, टिकमभाई मेहता महाविद्यालय माणगाव, वसंतराव नाईक महाविद्यालय, मुरुड, वसंतराव नाईक महाविद्यालय, म्हसळा, गोखले एज्युकेशन सोसायटीचे कला, विज्ञान व वाणिज्य महाविद्यालय श्रीवर्धन,

अंजुनइस्लाम महाविद्यालय, मुरुड, एम.एम. जगताप महाविद्यालय, महाड, हिरवळ एज्युकेशन ट्रस्ट महाविद्यालय महाड, हिरवळ एज्युकेशन ट्रस्ट रात्र महाविद्यालय महाड या २१ महाविद्यालयातील ३८ विद्यार्थ्यांनी सहभाग घेतला होता. शिबिरात प्राचार्य डॉ. अतुल साळुंके यांचे राष्ट्रीय सेवा योजना उद्देश व इतिहास, डॉ. प्रवीण गायकवाड यांचे संवाद कौशल्य, डॉ.राजाराम थोरात

यांचे सामुदायिक कार्यातील सामाजिक समस्या, अनंत थोरात यांचे योग साधनेचे महत्व, प्रा. तुळशीदास मोकल यांचे राष्ट्रीय सेवा योजनेचे उपक्रम, प्रा.सुकुमार पाटील यांचे निवासी शिबिरातील उपक्रम, मुंबई विद्यापीठ राष्ट्रीय सेवा योजना कक्षाचे ओ.एस.डी. प्रा. सुशिल शिंदे यांचे, राष्ट्रीय सेवा योजनेचे उपक्रम व व्यवस्थापन, जयवंत गायकवाड यांचे ग्रामीण विकासातील युवकांची भूमिका, डॉ. दिवाकर कदम यांचे व्यक्तिमत्त्व विकास डॉ. सम्राट जाधव यांचे वेळेचे नियोजन व व्यवस्थापन, डॉ. साजिद शेख यांचे अहवाल लेखन व संपादन, नितीन जोशी यांचे राष्ट्रीय सेवा योजना कार्यक्रमाच्या यशातील लिडरची भूमिका या वेगवेगळ्या विषयांवर व्याख्यान झाली. समारोप प्राचार्य डॉ. अतुल साळुंके यांच्या उपस्थितीत झाला. समारोप कार्यक्रमात उपस्थितांना सहभाग प्रमाणपत्र देवून गौरविण्यात आले.

कामे मार्गी लागल्याने माथेरानकरांत समाधान

माथेरान : रामप्रहर वृत

माथेरानमधील अनेक वर्षांपासून रंगाळलेली रस्त्यांची कामे एमएमआरडीएच्या माध्यमातून युद्धपातळीवर सुरु असल्याने स्थानिक आणि व्यापाऱ्यांमध्ये समाधान व्यक्त होत आहे. मुख्य रस्त्यावर असणाऱ्या रेस्टॉरंट तसेच अन्य खाद्य पदार्थ दुकाने, चपलांच्या दुकानात धुळीच्या त्रासाने अक्षरशः व्यापारी वर्गासह नागरिक सुध्दा त्रस्त झाले होते. आंबडधोबड समपाचळी नसलेल्या रस्त्यावर चालताना अनेकांना पायदुखी, कंबरदुखी सारख्या आजारांनी ग्रसले होते. परंतु सध्या सुरु असलेल्या क्ले पेव्हर ब्लॉकच्या रस्त्यांमुळे धूळविरहित रस्त्यावर चालताना एक वेगळाच आनंद पर्यटकांना अनुभवायला मिळत आहे.



माणगाव : येथील आर्या पं.शे. गांधी या विद्यार्थिनीने जुलै २०२२मध्ये घेण्यात आलेल्या शिष्यवृत्ती परीक्षेत उत्तीर्ण होऊन शिष्यवृत्ती प्राप्त केली. याबद्दल तिचे अभिनेंदन करून तिला पुढील वाट्यालीसाठी नागरपंचायतीचे स्वच्छता सभापती अजित तारळेकर व अॅड. मयुरा तारळेकर यांनी शुभेच्छा दिल्या. (छाया : सलीम शेख)

लोकगीत स्पर्धेत पीएसआय बालाजी जाधव यांचे यश

पाली : प्रतिनिधी

रायगड पोलीस दलात पोलीस उपनिरीक्षक म्हणून सेवेत असलेले महाराष्ट्राचे सुप्रसिद्ध गायक व सुधामंडळमधील रासल गावचे सुपुत्र बालाजी जाधव यांनी मुख्य निवडणूक अधिकारी महाराष्ट्र कार्यालयातर्फे आयोजित लोकगीतांतून लोकशाहीचा जाण २०२२ या स्पर्धेत सहभाग घेतला होता. या स्पर्धेत त्यांनी एकल गटात उत्तेजनार्थ क्रमांकाचे बक्षीस मिळवून रायगड पोलीस दलात मानाचा तुरा रोवला आहे.



याबाबत मुख्य निवडणूक अधिकारी कार्यालयाकडून पोलीस उपनिरीक्षक बालाजी जाधव यांचे पत्राद्वारे अभिनंदन करण्यात आले आहे. तसेच मुख्य निवडणूक अधिकारी कार्यालयाकडून जाधव यांना रोख रक्कम ५०० रुपयांचे

पारितोषिक देण्यात आले आहे. पोलीस उपनिरीक्षक बालाजी जाधव यांनी पोलीस दलात सेवा देण्याबरोबरच गायनाची आवड सुद्धा जोपासली आहे. त्यांच्या सुमधुर आवाजाने लोकांना ते मंत्रमुग्ध करून टाकतात. लोकगीते, कोळीगीते, भक्तिगीते, प्रबोधनात्मक गाणी, भीमगीते, शिवरायांचे पोवाडे याचबरोबर मराठी सिनेमातील गाणी सुद्धा त्यांनी गायली आहेत. पोलीस दलात सेवा देत त्यांनी हजारो गाणी गायली. त्यांची अनेक गाणी

सुपरहिट देखील झाली आहेत. महाराष्ट्रातील सुप्रसिद्ध गायक आनंद शिंदे, मिलिंद शिंदे, निशा भगत यासारख्या अनेक दिग्गज गायकांबरोबर त्यांनी गाणी गायली आहेत. त्यांची हजारो गाणी ही युट्यूब चॅनेलवर उपलब्ध आहेत. बालाजी जाधव यांचा गायनाचा वारसा त्यांचे चिरंजीव सुमेध जाधव यांनी जोपासला आहे. सध्या जाधव हे खालापूर पोलीस ठाण्यात पोलीस उपनिरीक्षक म्हणून कार्यरत आहेत.

तळाघर येथे आरोग्य शिबिराला प्रतिसाद

धाटाव : प्रतिनिधी

दीपक फाउंडेशन व दीपक नायट्रेट कंपनी धाटाव यांच्या वतीने पंतप्रधान जन आरोग्य योजनेअंतर्गत रोहा तालुक्यातील तळाघर येथे ग्रामपंचायत कार्यालयात मोफत आरोग्य तपासणी शिबिर गुरुवारी (दि. १३) उत्साहात साजरे करण्यात आले. दीपक फाउंडेशन रोहा व दीपक नायट्रेट कंपनी धाटाव यांच्यावतीने ग्रामीण भागात राबविण्यात येत असलेला संगाध प्रकल्पांतर्गत कार्यक्रमामाचे आयोजन ठिकठिकाणी करण्यात येत आहेत. हा प्रकल्प मोठा लाभदायक ठरत असून या



प्रकल्पांतर्गत तालुक्यातील ४६ गावे, वाड्या व वस्त्यांवर शासकीय योजनेची माहिती व लाभ मिळवून देण्यासाठी ग्रामपंचायतस्तरावर धन सुविधा केंद्राची स्थापन करून प्रबोधनाचे कार्य केले जात आहे. तसेच गावागावात विविध शासकीय योजनाची माहिती शिबिरांचे आयोजन

केले जात आहे.त्याचाच कार्यक्रमाचा एक भाग म्हणून आरोग्य शिबिराचे आयोजन करण्यात आले असल्याची माहिती देण्यात आली. शिबिराचा ४४ लाभार्थ्यांनी लाभ घेतला. प्रकल्प सामान्यप्रकल्प प्रवीण ठोसर व सुपरवायझरप्रकल्प प्रवीण ठोसर व सुपरवायझर गुलाब सुतार फॅसिलिटेटर दिव्या भगत, शिल्पा सुतार यांनी मेहनत घेतली. कार्यक्रमासाठी तळाघर ग्रामस्थ व महिला मंडळ तसेच तळाघर ग्रामपंचायत यांनी केलेल्या मोलाचे सहकार्याबद्दल दीपक फाउंडेशन व दीपक नायट्रेट कंपनी धाटाव यांच्यावतीने त्यांचे आभार व्यक्त केले.

महाड येथील महाविद्यालयात सांस्कृतिक कार्यक्रम उत्साहात



माणगाव : प्रतिनिधी

हिरवळ एज्युकेशन ट्रस्ट कॉलेज ऑफ कॉम्प्युटर सायन्स अँड इन्फॉर्मेशन टेक्नॉलॉजी, ज्युनिअर कॉलेज ऑफ आर्ट्स कॉमर्स अँड सायन्स आणि हिरवळ रात्र महाविद्यालय महाड यांच्या संयुक्त विद्यमाने १७ ते २६ डिसेंबर या कालावधीत महाविद्यालयात विविध स्पर्धा, क्रीडा स्पर्धा व सांस्कृतिक कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात आले होते. विद्यार्थ्यांमधील खेळाडू वर्गी जोपासण्यासाठी महाविद्यालयात बॅडमिंटन, चेस, कॅरम, व्हॉलीबॉल, कबड्डी या सारख्या विविध क्रीडा स्पर्धांचे आयोजन करण्यात आले होते. तसेच विद्यार्थ्यांमधील विविध कलागुणांना वाव देण्याकरिता महाविद्यालयात कोलाज, पेंटिंग, फूड, फ्रूट, फ्लॉवर डेकोरेशन, प्रश्रंमजुषा अशा विविध स्पर्धांचे आयोजन करण्यात आले होते.

विद्यार्थ्यांमधील नृत्य कला, गायन कला यांना प्रोत्साहन देण्यासाठी तरंग सांस्कृतिक कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. या सर्व स्पर्धा व कार्यक्रमांमध्ये उत्स्फूर्तपणे सहभागी होऊन विद्यार्थ्यांनी विविध कलागुण सादर केले. तरंग या सांस्कृतिक कार्यक्रमासाठी प्रमुख अतिथी म्हणून हिरवळ एज्युकेशन ट्रस्टचे अध्यक्ष किशोर भाई धारिया, जयवंतराव देशमुख सरपंच वरंध, पराग प्रभुदेसाई (ए.जी.एम.) मायक्रोसेकॅन, दानिश मुजावर मायक्रोसेकॅन सदस्य, संतोष भाई बुटाला, सेक्रेटरी हिरवळ एज्युकेशन ट्रस्ट, सुदेश कदम, प्राचार्य कॉलेज ऑफ सीएसआयटी, विद्या गुजर प्राचार्या ज्युनिअर कॉलेज उपस्थित होते. यावेळी इंटरनेट योजनेचे उद्घाटन तरंग कार्यक्रमाचे औचित्य साधून करण्यात आले.

वाणदे येथे हत्ती गवत लागवड शुभारंभ

मुरुड : प्रतिनिधी

मुरुड तालुक्यातील वाणदे या गावी मुरुड स्वयंपूर्ती प्रोजेक्ट कंपनीतर्फे एमसीएल अंतर्गत शिघ्रे येथील उद्योजक अमोल काशीनाथ पाटील यांच्या जागेत एमकोल या सीएनजी प्रदूषण मुक्त गॅससाठी अत्यंत उपयुक्त ठरणाऱ्या हत्ती गवत लागवडीचा शुभारंभ कंपनीचे प्राईम बिडीए शैलेश म्हात्रे आणि माजी सरपंच अजित कासार यांच्या हस्ते तथा कंपनीचे मुख्य सीईओ श्रावण माने यांच्या मार्गदर्शनाखाली नुकताच झाला. याप्रसंगी प्राईम बिडीए शैलेश म्हात्रे म्हणाले, मुरुड तालुक्यात कंपनीने या प्रकल्पासाठी १२ एकर जागा घेतली असून हत्ती गवत, पालापाचोळा, पेंड, तूस,

झाप आदी कच्चा माल ठिकाणी अशी युनिट स्थापन कंपनीच्या सभासद शेतकऱ्यांकडून खरेदी केला जाणार असून येथेच प्रोसेस केली जाणार आहे. संचालक तुकाराम पाटील यांनी आपल्या भाषणात नमूद केले कि, स्वयंपूर्ती कंपनीमुळे स्थानिक शेतकऱ्यांची आर्थिक परिस्थिती सुधारण्यास मदत होऊन शेतकरी सधन होणार आहे. या कंपनीमधील सभासदांच्या मुला-मुलींना नोकऱ्या, शिक्षण, आरोग्य, क्रीडा क्षेत्राला देखील सहकार्य केले जाणार आहे. अशी माहिती यावेळी तुकाराम पाटील यांनी दिली.माजी सरपंच अजीत कासार म्हणाले, या कंपनीच्या माध्यमातून निर्माण

होणारे प्रदूषण मुक्त उत्पादन मानवासाठी अत्यंत उपयुक्त आणि शेतकऱ्यांना मोठा आर्थिक मदतीचा हात देणारे ठरणार आहे. या प्रसंगी कंपनीचे सेक्रेटरी नामदेव भोईर, संचालक रवींद्र पोतनीस, संचालक अरविंद भोपी, संचालक तुकाराम पाटील, अजित कासार, दिलीप केने, प्रमोद गुरव, कलावती पाटील, जयंत कासार, अमोल पाटील, सखाराम गायकर, मुंबईकर गुरुजी, दामोदर वारो, ज्ञानेश फुलेभाई, अमित ठाकूर, कृष्णा मिसाळ, घनश्याम श्रीवर्धनकर, शिवानी जगताप, राजश्री गायकर, चंद्रकांत बेडेकर, कल्पेश बुलू, इंदिरा ठाकूर असे अनेक शेतकरी उपस्थित होते.



हिरवळ महाविद्यालयात सावित्रीबाई फुले यांची जयंती उत्साहात साजरी



माणगाव : प्रतिनिधी

क्रांतिज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या कार्याचे स्मरण करून विद्यार्थ्यांना त्यांच्या कार्यातून स्फूर्ती देण्यासाठी त्यांच्या जयंतीनिमित्त हिरवळ एज्युकेशन ट्रस्ट कॉलेज ऑफ कॉम्प्युटर सायन्स अँड इन्फॉर्मेशन टेक्नॉलॉजी, महाड व हिरवळ रात्र महाविद्यालयाच्या राष्ट्रीय सेवा योजना, उड्डण व महिला विकास कक्ष विभागातर्फे महाविद्यालयात कार्यक्रमाचे आयोजन करण्यात आले होते. महाविद्यालयाचे प्राचार्य श्री. सुदेश कदम यांनी विद्यार्थ्यांना क्रांतिज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या कार्यावर उजाळा देऊन विद्यार्थ्यांना त्यातून प्रेरणा घेण्याचे आवाहन केले. महाविद्यालयीन विद्यार्थ्यांनी महिला सक्षमीकरण या विषयावर नाटक सादरीकरण

केले. महाविद्यालयाच्या द्वितीय वर्ष बी. कॉम. ची विद्यार्थिनी ईशा पाटें हिने क्रांतिज्योती सावित्रीबाई फुले यांच्या कार्यावर ओवी सादर केली. यानंतर विद्यार्थ्यांनी धारिया पेट्रोल पंप चांभारखिंड व छत्रपती शिवाजी महाराज चौक, महाड येथे पथनाट्य सादरीकरण करून समाजात जनजागृती केली. हिरवळ संस्थेचे अध्यक्ष किशोर भाई धारिया, संचालिका सोनाली धारिया व हिरवळ एज्युकेशन ट्रस्ट च्या प्रमुख सल्लागार डॉ. संध्या कुलकर्णी यांच्या प्रोत्साहनाने विद्यार्थ्यांमध्ये व समजामध्ये विविध विषयावर जनजागृती करण्याकरिता महाविद्यालयाचे प्राचार्य सुदेश कदम यांच्या मार्गदर्शनाखाली विविध कार्यक्रमांचे आयोजन करण्यात येते.

